
令和７年度　　１学期　　 学校評価アンケート結果（児童アンケート）
※各学年のパーセントが変わっているところがあります 飯豊町立第一小学校

アンケート内容 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年合計１年２年３年４年５年６年 合計 A+B １年２年３年４年５年６年合計１年２年３年４年５年６年合計C+D
全
合
計

1 学校は楽しいですか。 3.4 94 58 67 64 58 28 58 6 38 29 20 31 45 152 210 0 4 4 16 12 17 10 0 0 0 0 0 10 2 12 100

2
立腰・鉛筆の持ち方を意識して、勉強
することができましたか。 2.9 69 42 13 12 19 3 23 31 42 67 72 50 31 248 272 0 15 21 8 31 62 25 0 0 0 8 0 3 2 27 100

3 学校での勉強はわかりますか。 3.4 75 54 50 36 50 31 47 25 35 38 52 42 59 217 265 0 12 13 12 8 10 10 0 0 0 0 0 0 0 10 100

4
授業の中で、考えたり調べたりするこ
とに一生懸命に取り組みましたか。 3.4 100 42 58 40 54 31 51 0 50 38 44 42 59 210 261 0 8 4 16 4 10 8 0 0 0 0 0 0 0 8 100

5
自分の気持ちや考えを相手がわかる
ように話すことができましたか。 3.2 88 27 29 36 42 14 36 13 50 63 60 38 69 259 294 0 12 8 4 19 17 11 0 12 0 0 0 0 2 13 100

6
国語・算数全校テストに一生懸命取り
組みましたか。 3.7 100 65 88 80 69 66 76 0 27 13 20 23 31 103 179 0 4 0 0 4 3 2 0 4 0 0 4 0 1 3 100

7
お家でがっちりタイム（宿題、自主勉
など）をすることができましたか。（学
年×１0分 ＋１０分）

3.1 94 46 46 20 50 10 40 6 38 42 56 23 31 172 213 0 12 13 16 23 55 22 0 4 0 8 4 3 3 25 100

8
読書をして1学期の目標をこえること
ができましたか。 3.0 88 46 75 20 69 10 48 6 23 4 40 19 21 100 148 0 23 13 20 0 48 19 6 8 8 20 12 21 13 32 100

9 英語の授業は楽しいですか。 3.0 88 4 88 44 42 24 45 13 4 13 48 38 59 155 200 0 0 0 8 15 14 7 0 92 0 0 4 3 18 25 100

10
タブレット・パソコンを使った授業は楽
しいですか。 3.7 94 85 83 72 88 34 74 0 15 8 28 4 55 103 177 6 0 8 0 4 7 4 0 0 0 0 4 3 1 5 100

11

「あ・い・さ・つ」を意識したあいさつが
できましたか。
あ・・明るく笑顔で　い・・いい声で
さ・・さわやかに　つ・・常に自分から

3.3 88 50 58 40 42 17 46 6 38 38 52 38 59 207 253 6 8 0 0 19 21 10 0 4 4 8 0 3 3 13 100

12
係・委員会・たて割活動（清掃・じりつ
活動）に自分から取り組んでいます
か。

3.5 94 54 75 56 50 34 58 0 27 21 44 46 55 176 233 6 12 4 0 4 10 6 0 8 0 0 0 0 1 8 100

13
先生や友達に良いことやがんばった
ことをほめてもらっていると思います
か。

3.3 88 46 33 40 35 21 40 13 38 67 48 50 55 238 278 0 15 0 12 8 24 11 0 0 0 0 8 0 1 12 100

14 自分に自信が持てていますか。 3.1 75 54 50 32 38 17 42 25 19 42 56 35 48 193 235 0 8 8 8 19 24 12 0 19 0 4 8 10 8 20 100

15
校内校外の生活の約束を守って生活
することができましたか。 3.5 69 54 58 56 62 45 56 31 27 38 36 31 52 183 239 0 15 4 8 8 3 7 0 4 0 0 0 0 1 8 100

16
（体力アップ、ゆり賞）は1学期の目標
をこえることができましたか。 3.6 94 73 71 64 50 52 65 6 15 29 28 46 38 145 210 0 4 0 4 4 10 4 0 8 0 4 0 0 2 6 100

17
生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん）
に頑張って取り組むことができました
か。

3.2 63 31 50 56 50 28 45 38 42 42 28 35 48 197 241 0 15 8 8 15 24 13 0 12 0 8 0 0 3 16 100

18
ＴＶとゲーム2時間以内（ゲーム30分
以内）の約束は守れましたか。 2.6 69 31 33 20 19 3 26 19 15 38 40 31 31 148 174 13 35 29 8 23 31 24 0 19 0 32 27 34 21 45 100

19
交通ルールを守り安全に登下校する
ことができましたか。 3.7 88 65 79 84 81 62 75 13 19 17 16 15 38 103 179 0 8 4 0 4 0 3 0 8 0 0 0 0 1 4 100

20 地域の行事に参加していますか。 3.2 50 54 46 40 42 41 45 44 19 38 32 46 41 183 228 6 15 13 16 8 14 12 0 12 4 12 4 3 6 18 100

21 飯豊町は好きですか。 3.7 88 77 96 76 85 59 79 13 8 4 24 8 41 86.2 165 0 8 0 0 8 0 3 0 8 0 0 0 0 1 4 100

22
めざみ学習は楽しかったですか。ま
た、楽しみですか。 3.6 100 65 83 68 73 28 66 0 19 17 28 19 59 131 197 0 12 0 4 4 10 5 0 4 0 0 4 3 2 8 100

23
SDGｓを意識した学習に取り組むこと
ができましたか。 3.4 100 54 54 52 50 28 53 0 27 33 36 31 59 169 222 0 12 13 12 19 14 12 0 8 0 0 0 0 1 14 100

24
１学期、何かにチャレンジできました
か。 3.4 94 23 54 60 54 38 51 6 46 46 32 31 59 197 247 0 15 0 8 15 3 8 0 15 0 0 0 0 3 10 100

25
クラブ活動についてどう思いますか。
A　来年も全員でトランペット鼓隊をしたい
B　いくつかのものから選ぶのがよい（鼓隊を含む）
C　どちらでもよい

3.0 0 0 0 28 50 34 38 0 0 0 20 23 34 14.4 52 0 0 0 52 27 31 36 0 0 0 0 0 0 0 36 100

26 将来の夢や希望を持っていますか。 3.3 94 73 79 28 50 41 58 0 19 13 40 31 34 124 182 0 4 4 12 15 17 10 6 4 4 20 4 7 8 17 100

６月

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　まあまああてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　あてはまらない

Ａ（%） C(%)B(%) D(%)

aＡを４点、Ｂを３点、Ｃを２点、Ｄを２点

とした時の平均です。


